

新华社北京7月26日电 7月26日,国家主席习近平致电阮春福,祝贺他当选连任越南国家主席。

习近平在贺电中指出,中越是山水相连的社会主义邻邦,传统情谊深厚,共同利益广泛。面对百年变局和世纪疫情,双方坚守共同理想信念,践行团结友好初心,以实际行动赋予两国全面战略合作新的时代内涵。

习近平强调,今年以来,越共十三大胜利召开,中国共产党迎来百年华诞。中越两党和两国建设事业步入承

前启后关键阶段。我高度重视中越关系发展,愿同越南领导同志一道努力,加强对新时期两党两国关系的战略引领,朝着构建中越具有战略意义的命运共同体目标不断迈进。

同日,国务院总理李克强致电祝贺范明政当选连任越南政府总理,表示愿同范明政总理一道努力,增进双方政治互信,夯实友好合作基础,加快发展战略对接,构建互利共赢格局,推动新时期中越关系不断向前发展。

自治区十三届人大常委会第二十七次会议开幕 石泰峰主持

本报7月26日讯 (记者 章奎) 7月26日,自治区十三届人大常委会第二十七次会议在呼和浩特开幕并举行第一次全体会议。

自治区十三届人大常委会现有组成人员63人,出席本次会议的58人,符合法定人数。

自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰主持会议。自治区人大常委会常务副主任那顺孟和,副主任王波、李荣禧、廉素、张院忠、和彦苓,秘书长施文学及常委会委员出席会

议。自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡,自治区副主席衡晓帆,自治区高级人民法院院长杨宗仁列席会议。

通过会议议程后,会议听取了自治区人大法制委员会副主任委员萨仁工作的关于《内蒙古自治区教育条例(草案)》审议结果的报告,听取了自治区人大法制委员会副主任委员毕力夫作的关于《内蒙古自治区草畜平衡和禁牧休牧条例(草案)》审议结果的报告和《内蒙古自治区地质环境保护条例(草案)》审议结果的报告。

会议听取了自治区教育厅厅长

黄雅丽作的关于《内蒙古自治区实施<中华人民共和国国家通用语言文字法>办法(修订草案)》的说明;听取了自治区人大常委会法制工作委员会主任萨仁作的关于《内蒙古自治区人民代表大会议事规则(修订草案)》的说明和《内蒙古自治区旗县级

人民代表大会议事规则(修正草案)》的说明。

会议还听取了刘奇凡作的关于开展扫黑除恶专项斗争打伞破网工作情况的报告。

自治区人大各专门委员会副主任委员、委员,部分全国人大代表、自治区人大代表,自治区人大常委会工作机构和盟工作委员会负责同志,各设区的市、计划单列市和自治旗人大常委会负责同志,自治区政府有关部门负责同志列席会议。



防汛演练 未雨绸缪

7月25日,呼和浩特市玉泉区开展了2021年防汛应急抢险救援演练。演练模拟了汛情预警、巡查护堤、营救遇险群众、排涝、堵口、疏散和安置下游居民、机械封堵洪水等场景,达到了检验预案、锻炼队伍、警示教育的目的,为成功处置类似突发事件积累了宝贵经验。

本报记者 王雅静
通讯员 杨文静 摄

《内蒙古自治区医疗保障基金使用监督管理办法》8月1日起施行

本报7月26日讯 (见习记者 郝佳丽 李超然)7月26日,自治区政府新闻办公室召开新闻发布会,邀请自治区司法厅、医疗保障局有关负责人对《内蒙古自治区医疗保障基金使用监督管理办法》(以下简称《办法》)进行解读。

医保基金是人民群众的看病钱、救命钱,其使用安全涉及广大群众切身利益。为加强医保基金使用监督管理,用法治手段保障基金安全运行,维护公民医疗保障合法权益,我区制定该《办法》,并将于8月1日起施行。《办法》共28条,界定了医保基

金的适用范围,明确了医保基金的监督机制和监管措施,规范了就医、购药环节的监管。《办法》出台后,日常监管有法可依,有助于保障基金的安全运行。

自治区医疗保障局党组书记、局长金满义说,《办法》加强了协同监

强化了依法监管,规范了医疗保障经办机构、定点医药机构、参保人员对医保基金使用的监督。自治区医疗保障局将继续和公安、卫生等部门联合开展打击欺诈骗保专项整治,营造不敢骗的高压震慑氛围,切实守护医保基金安全。

以昂扬的姿态奋力推进赤峰市各项事业发展

访赤峰市委书记万超岐

□本报记者 王塔娜

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 牢记初心使命 争取更大光荣

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、视野宏阔、豪迈坚定,在洞察历史中揭示规律,在把握时代大势中昭示未来,是动员激励全党向第二个百年奋斗目标继续前进的政治宣言和行动纲领。7月18日,赤峰市委书记万超岐接受本报记者采访时说。

万超岐表示,赤峰市各级党组织把学习宣传贯彻总书记“七一”重要讲话精神作为首要政治任务,作为党史学习教育和“四史”宣传教育的核心内容,引导广大党员干部和各族人民群众感悟思想伟力、汲取奋进力量,赓续红色血脉、肩负时代使命,以更加昂扬的姿态奋力推进赤峰市各项事业发展。

深入学习领悟党百年奋斗的光辉历程,坚持党的领导,对党绝对忠诚。习近平总书记的重要讲话,深情回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,总结了党团结带领人民创造的四个伟大成就,庄严宣告“我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”。历史启示我们:没有共产党就没有新中国,中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质

的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系,是实现中华民族伟大复兴的根本保证。奋进新时代,踏上新征程,我们要把加强党的全面领导贯穿赤峰市经济社会发展各领域和全过程,引导广大党员干部始终心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不折不扣落实好习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神和党中央各项决策部署,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

深入学习领悟伟大建党精神的强大力量,发扬斗争精神、开创发展新局面。习近平总书记的重要讲话,首次阐述了“坚持真理、坚守理想,践行初心使命,担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神。这是对中国共产党本质属性、目标追求、根本特质的深刻阐释,也是中国共产党为什么能的精神密码,是中国

共产党的根和魂。奋进新时代、踏上新征程,我们必须始终传承红色基因、发扬斗争精神,用伟大建党精神滋养初心、砥砺奋进,奋力开创赤峰市经济社会发展新局面。要按照党中央赋予内蒙古的“两个屏障”“两个基地”和“一个桥头堡”的战略定位,准确把握新发展阶段,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,聚焦经济运行挖潜力,狠抓产业项目增动力,深化改革创新激活力,推进乡村振兴强实力,加快建设现代化区域中心城市、国家承接产业转移合作示范区、商贸服务型国家物流枢纽承载城市、国家特色文化旅游和生态休闲度假基地、中国北方重要的绿色农畜产品输出基地,全力走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

深入学习领悟党伟大奋斗实践的根基血脉,强化宗旨意识、践行初心使命。习近平总书记的重要讲话深刻指出,江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心,这深刻揭示了我们党全心全意为人民服务的根本宗旨,生动体现了我们党对共

产党执政规律的深刻把握,充分展示了新时代共产党人不忘初心、牢记使命的坚定决心。奋进新时代、踏上新征程,我们要更加牢固地树立以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心中最高位置,坚持把保障和改善民生作为工作的根本出发点和落脚点,自觉同群众想在一起、干在一起,永远保持党同人民群众的血肉联系,更好赢得人民群众的信任和支持。要大力提升公共服务质量,深入实施重点民生工程,办好民生实事,抓好重点群体就业工作,提升教育、医疗、文化、卫生、社保、养老、托幼等公共服务水平,用心用情用力解决好人民群众的急难愁盼问题,一件接着一件办,一年接着一年干,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

深入学习领会“九个必须”的根本要求,把握历史规律、增强必胜信念。习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,系统阐述了以史为鉴、开创未来必须牢牢把握的“九个必须”经验启示和根本要求,这既是对中国共产党百年来积累的宝贵经验的深刻总结,又是新征程上继续前进的深远谋划和战略部署,是习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富和发展,是我们党站在新起点上不断开创中国特色社会主义事业新局面的根本遵循。

额尔古纳河畔的歌声



卓娅(右)和老伴儿马学永正在摘菜,准备为游客做俄餐。

本报记者 金泉 摄

□本报记者 蔡冬梅 徐跃 金泉
刘玉涵 李新军

近年来,蒙兀室韦苏木积极促进生态、俄俗、边境核心旅游品牌的建设,文化旅游产业一年比一年火爆。

离卓娅家不远的兄弟之家,虽然规模不算大,但房间早已被全部订满。经营者刘淑梅告诉记者,兄弟之家的名字缘于她的两个儿子,她希望兄弟俩能够友爱弟恭,相互扶持。刘淑梅在经营民宿的同时,还在从事着一个香气四溢的副业——打列巴。

夏天旅游旺季一过,就要着手打列巴。我有一个大烤箱,一天能做200多个列巴,都是熟人和顾客预定,赶上过年的时候根本做不过来。刘淑梅高兴地说。

在蒙兀室韦苏木,几乎家家都会做列巴,但刘淑梅的列巴却特别受欢迎,她向记者透露了自己的小秘方:看到院子里的列巴花了吧,我通常把它晾干后熬成水,用储存的面引子发酵,再将鸡蛋、奶油、白糖加入面团,这是传统做法,老味道!刘淑梅的这门手艺让她的家庭收入翻了倍,一家人的日子过得红红火火。

卓娅家对面住着当地旅游协会副会长潘乐杰,他家的民宿叫做“潘乐杰之家”。 ■下转第3版